

## Recyklohraní ocenilo aktivní školy z Moravskoslezského kraje programem v Dolních Vítkovicích

4. prosince 2024 – Po celý rok 2024 se mohly školky a školy z Moravskoslezského kraje zapojit do projektu HRAJTE SI S RECYKLOHRANÍM. Vzdělávací program Recyklohraní aneb Uklidme si svět pro žáky a studenty připravil pestrou nabídku aktivit z oblasti environmentálního vzdělávání. Nejaktivnější školy pak byly pozvány na slavnostní vyhlášení výsledků do Velkého světa techniky v Dolních Vítkovicích.

Princip soutěže byl jednoduchý – školy mohly získat body za plnění pravidelných **osvětových úkolů**, za práci s výukovými metodikami z řady **EKOABECEDA**, za plnění **Celoročního cíle** a samozřejmě za sběr vysloužilého elektra, baterií, mobilních telefonů a tonerů. „Pro děti z Moravskoslezského kraje jsme mimo jiné připravili osvětový úkol s názvem Dlouhý, Široký a Bystrozraký. Pozvali jsme je, aby zjistili, jak daleko mají červený kontejner na drobné vysloužilé elektro, jak vypadá a funguje a co do něj patří. Pohádkové postavy tak pomohly upozornit na potřebu třídit, recyklovat ale i předcházet vzniku elektroodpadu,“ upřesňuje Hana Ansorgová, ředitelka Recyklohraní.

### Slavnostní vyhlášení v areálu Dolních Vítkovic

Pomyslné zlaté medaile putovaly k dětem ze **Základní školy a mateřské školy s polským vyučovacím jazykem z Třince**, k žákům ze **Základní a mateřské školy Hlavnice** a ke studentům **Gymnázia Bruntál**.

### Kompletní výsledky soutěže Hrajte si s Recyklohraním

Kategorie Mateřské školy	počet bodů
1 Základní škola a mateřská škola s polským jazykem vyučovacím, Třinec	5427
2 Základní škola a Mateřská škola Stará Ves nad Ondřejnicí	3032
3 Mateřská škola Heydukova, Opava	2688
Kategorie Základní školy	
1 Základní škola a Mateřská škola Hlavnice	9177
2 Základní škola Bruntál, Školní 2	6491
3 Základní škola Břidličná	6182
Kategorie Střední školy	
1 Gymnázium Bruntál	3883
2 Střední škola gastronomie, oděvnictví a služeb Frýdek-Místek	3650
3 Masarykova střední škola zemědělská a přírodovědná Opava	3422

Největší odměnou pro vítězné školy byl zážitkový program ve Velkém světě techniky v Dolních Vítkovicích. Po slavnostním vyhlášení si děti z mateřských škol užily *Dětský svět*, žáci základních škol se zapojili do programu *Neživá voda* či si prohlédli výstavu *Imaginárium*. Studenti středních škol pak měli možnost objevovat celý *Velký svět techniky*.

## Děkujeme partnerům

Slavnostní akce se zúčastnili také zástupci partnerů soutěže - kolektivního systému ASEKOL a Moravskoslezského kraje.

*„Jsme rádi, že jsme mohli být součástí tohoto projektu, který dětem umožnil získat nové poznatky v oblasti ochrany přírody a třeba i nový pohled na vlastní chování v souvislosti s dopady na životní prostředí. Věříme, že právě vzdělávání nejmladší generace je klíčem k udržitelnější budoucnosti, říká radní Moravskoslezského kraje pro oblast životního prostředí Pavel Staněk.*

*„I pro nás má tato spolupráce velký smysl, protože dětem pomáháme nejen získat nové vědomosti, ale také prakticky přispět k ochraně přírody prostřednictvím sběru starých elektrozařízení,“ doplňuje Viktor Hýbl, regionální manažer společnosti ASEKOL.*

Výběr fotografií ze slavnostního předávání je k dispozici ve [fotogalerii](#) na webu [recyklohrani.cz](http://recyklohrani.cz).

---

**Projekt Recyklohraní aneb Uklid'me si svět** vznikl v roce 2008 a jeho cílem je informovat a vzdělávat žáky či studenty MŠ, ZŠ a SŠ z celé ČR o problémech životního prostředí a nutnosti recyklace. V průběhu školního roku jsou vyhlašovány zajímavé úkoly s environmentální tematikou. Pedagogičtí pracovníci ke své práci mohou využívat učební materiál, tzv. Ekoabecedu. Zájemci o praktickou výuku recyklace se mohou zapojit do nejrůznějších sběrových akcí na podporu zpětného odběru použitých baterií a drobného elektrozařízení. Do října 2024 se do programu zdarma registrovalo přes 3 920 škol. Bližší informace o aktivitách v rámci projektu, včetně fotogalerie, lze najít na stránkách [www.recyklohrani.cz](http://www.recyklohrani.cz) nebo na [www.facebook.com/recyklohrani](https://www.facebook.com/recyklohrani).  
**Hlavními partnery Recyklohraní, o.p.s. jsou společnosti ECOBAT s.r.o. a ELEKTROWIN, a.s.**

---

### Kontakt pro další informace:

Jana Čechová, PR Manager  
Open Communication, s.r.o.  
E-mail: [jana.cechova@open-com.cz](mailto:jana.cechova@open-com.cz)  
Tel. +420 603 574 631

Hana Ansorgová, ředitelka Recyklohraní, o.p.s.  
Soborská 1302/8, 160 00 Praha 6  
E-mail: [ansorgova@recyklohrani.cz](mailto:ansorgova@recyklohrani.cz)  
Tel: 602 164 173